
Résultats du sondage



Répartition des types de réponses

Pas de réponse
17%

Je n'en veux pas
4%

Pourquoi pas
19%

Bonne idée
33%

C'est prioritaire
27%

Types de réponse

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Faire confiance aux Brainois



Accorder un budget participatif

13%

13%

29%

34%

11%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Créer une APP avec un service d’infos locales

8%
5%

31%

39%

17%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Tenir une réunion citoyenne avant décision

8%
3%

24%

34%

31%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Créer des clubs citoyens 

11%
6%

35%

36%

12%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Recevoir chez moi toutes les informations

10%

17%

25%

32%

16%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Installer le WiFi public

9%

16%

21%

30%

24%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Rendre accessible des salles gratuitement

10%
4%

29%

31%

26%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Donner sa place à chacun



Transports entre les villages et le centre

12%
1%

12%

37%

38%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Réseau brainois de déplacement solidaire

19%

3%

31%

37%

10%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Renforcer l’offre de parking

14% 1%

7%

23%

55%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Rotation du stationnement en centre ville 

16%
3%

11%

34%

36%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Stationnement "Aînés"

18%
2%

24%

38%

18%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Voitures électriques et partagées

23%

2%

24%
32%

19%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Réseau vélo sécurisé

18%
0%

13%

24%

45%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Amélioration des routes, trottoirs

10%
0%

7%

25%58%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Contournement

17%

9%

18%

19%

37%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Mieux protéger les Brainois



Caméras

10%
7%

15%

26%

42%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Peines alternatives pour incivilités

8%

2%

7%

32%

51%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Sécurité aux abords des écoles

12%
1%

11%

29%

47%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Radars aux endroits dangereux

12%

15%

19%
28%

26%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Santé, aide à domicile

17%
2%

20%

38%

23%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Agents de quartier

13% 3%

7%

32%

45%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



S’engager pour le futur



Réduire la taxe poubelle

12%
1%

7%

39%

41%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Propreté de nos rues et campagnes

12%
0% 3%

30%
55%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Ressourceries

12% 3%

13%

49%

23%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Espaces verts, espaces de rencontre

Question oubliée sur le questionnaire électronique
Réponses non significatives



Braine-le-Comte commune Zéro Emission

13% 3%

21%

35%

28%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Lutter contre le gaspillage alimentaire

16% 0%

13%

44%

27%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Valoriser nos richesses naturelles

15% 0%

15%

45%

25%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Aller plus loin



Chèque Activité

18%

9%

29%

28%

16%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Soutenir les événements culturels

17%
2%

25%

43%

13%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Prêt de matériel communal

20%

2%

22%
43%

13%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Transport communal

19%

12%

32%

30%

7%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Fête du Sport

25%

2%

25%

33%

15%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Améliorer les infrastructures sportives

22%

3%

31%

26%

18%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Coordonner un agenda global des activités

21%

2%

29%

38%

10%

Réponses

Pas de réponse Je n'en veux pas Pourquoi pas Bonne idée C'est prioritaire



Résumé



Les priorités des Brainois
• Analyse du sondage

• Les priorités :
Les propositions qui ont recueilli le plus de c'est prioritaire et bonne idée

• Les sujets demandant le plus de discussion :
Les propositions où les opinions sont les plus tranchées : beaucoup de je n'en 
veux pas et c'est prioritaire



Les priorités des Brainois
• Donner priorité à la propreté de nos rues et campagnes : prévention, 

cantonniers, sanctions pour les pollueurs, …

• Investir davantage dans l’amélioration des routes, trottoirs 
(accessibilité aux personnes à mobilité réduite) et pistes cyclables

• Prévoir et appliquer des peines alternatives pour les auteurs 
d’incivilités (effacer des tags, aider une association caritative)

• Réduire la « taxe poubelles» en diminuant les coûts (recyclage et 
valorisation, collecte des organiques, soutien au compostage et 
réorganisation du ramassage)

85%

83%

83%

80%



Les priorités des Brainois
• Renforcer l’offre de parking

• Assurer une présence de proximité (agents de quartier, gardiens de 
la paix)

• Améliorer la sécurité aux abords des écoles, aux heures d’entrée et 
de sortie, par une signalisation appropriée

• Améliorer la liaison entre les villages et le centre par le réseau de 
transport en commun

77%

77%

76%

78%



Les points à discuter
• Recevoir directement chez moi toutes les informations sur les travaux, 

les activités culturelles, sportives, associatives, …

• Installer le Wifi gratuit dans les espaces publics

• Installer des radars fixes aux endroits dangereux (feux rouges, entrées 
de ville/villages, abords d’école…)

• Octroyer un « chèque activités » pour tout jeune Brainois et faciliter 
ainsi l’accès aux sports et aux loisirs actifs

• Créer des clubs citoyens sur la mobilité, les déchets, la propreté, la 
sécurité, …


